

Помогать ближнему – обязанность каждого

Приближаются самые светлые праздники года – Новый Год и Рождество. Именно к ним приурочена крупномасштабная акция помощи социально незащищенным жителям республики. Данное мероприятие проводится силами волонтерского движения республики при поддержке депутата Государственной думы Артура Таймазова. В преддверии праздников такая акция пройдет в каждом районе республики.

Акция стартовала в Алагирском районе. Прежде всего она коснулась многодетных семей, семей с детьми-инвалидами, которые находятся в тяжелом материальном положении. На данном этапе помощь получили более 50 человек.

«Помощь социально незащищенным гражданам всегда актуальна. В последние годы в нашей республике активно развивается волонтерское движение. Таких ребят – добровольцев, готовых взять на себя заботу о наших согражданах, живущих в тяжелых обстоятельствах, у нас много. Для поддержки их добрых и нужных начинаний мною достигнута договоренность с представителями

бизнес-сообщества республики
о том, что такие акции мы будем
проводить постоянно», – отметил
Артур Таймазов.